



Quatro Newsletter



Новая цепочка бонусов Quatro!

Уважаемые участники Quatro!

Мы рады представить Вам наш новый план участников Quatro, основанный на нашей новой организации участников TRIPOD, с 4-мя в общей сложности потенциальными источниками доходов и дополнительными лучшими бонусными программами. Мы предлагаем нашим участникам приблизительно трехмесячную программу Супер-Бонус, специально разработанную дополнительно к нашей основной программе комиссий, с целью дать повышение Вашим комиссиям соответствия. Мы уже удвоили комиссии соответствия и, сверх того, мы предлагаем Вам следующее в течение трех последующих месяцев:

Новый Бонус соответствия участника

За любого нового участника, которого Вы подсоединяете к Вашей сети, с этого времени до 1-ого мая в этом году, мы заплатим Вам, как спонсору, 100 %-ый бонус Соответствия по акциям. Этот бонус добавляется к бонусной цепочке и в рамках мероприятия по Комиссии и будет прямым бонусом.

Если Вы привлекаете нового участника в ранге СТАРТЕР в Вашу сеть, то этот участник будет иметь 300 QC, которые будут размещены на QC-аккаунте в бэк-офисе. 20 % из этого автоматически пойдут через автофункцию поставки в торговую площадку VGC, а 80% - на QC-аккаунт. Ваш участник теперь может выбрать для покупки больше VGC, эти VGC 1 мая будут изменены в реальные групповые Акции Quatro, и поэтому они могут быть использованы для покупки VGC (акций) или любых из наших продуктов Medicare. А Вы, как спонсор, получите 100%-ый бонус соответствия в VGC (акциях), то есть мы выделим 600 VGC на Ваш VGC-аккаунт. Один VGC сегодня "стоит" 0,50 QC, так что 300 QC дает 600 VGC.

Если Вы привлекли партнера в ранге BUILDER, Вы получите 1,800 VGC, для BUSINESS DEVELOPER -5,400 VGC, а для MANAGER -16,200 VGC. И помните, что это добавляется к Вашей программе ТОП-КОМИССИИ ближайшие 7 недель, так почему бы вам не получить "Акции" в результате этого мероприятия?

Новая двойная сетевая комиссия, то есть сверх вашей обычной комиссии мы платим Вам дополнительный Топ Бонус, равный Вашей расчетной Комиссии сети во все эти недели. Если, например, Ваша комиссия сети в одну из этих недель была 350 евро, мы заплатим Вам 700 евро, где 50% от этой суммы – Ваш ТОП бонус!

Новая Комиссия Соответствия, то есть здесь мы дадим Вам также специальный Топ Бонус, дополнительно к Вашей стандартной Комиссии Соответствия, выплачиваемой еженедельно в четырех бонусных уровнях. Если, например, Ваша Комиссия Соответствия составляет 100 евро, мы выплатим дополнительный Топ бонус на 25% от Вашей Комиссии Соответствия на этой неделе. Если Ваша Комиссия Соответствия была 200 евро, Вам заплатят 250 евро, где дополнительные 50 евро - Топ-бонус. Еженедельная Комиссия Соответствия более 100 евро дает 25%-ый Топ-бонус, более 250 евро - дает 50%-ый Топ-бонус, более 500 евро - дает 75%-ый Топ-бонус и более 1000 евро дает Вам 100%-ый Топ-бонус.

Новый бонус групповых акций, то есть мы дадим свободные Групповые Акции любому участнику, квалифицированному на это, где, например, каждый раз, когда Вы зарабатываете 100 евро в любом типе Комиссии или Бонуса, мы выдадим Вам 50 Групповых Акции, из расчета одна акция за каждые 2 евро в суммарных Комиссиях и Бонусах. Акции этих VGC позже будут изменены и станут оригинальными акциями нашей Групповой Холдинговой Компании. Если Вы за эти три месяца заработали, например, 2750 евро, мы выдадим Вам 1375 Групповых Акции 1-ого мая 2011 года, чтобы Вы могли хранить их или торговать ими на торговой площадке QUATREXX.

Новый I-Phone и I-Pod Топ бонус, то есть 50 наиболее высокооплачиваемых по комиссиям и бонусам участников в течение этих трех месяцев будут соревноваться для получения I-Phone Apple или I-Pad Apple; из этих 50 выигравших топ-участников будут случайно отобраны 10 удачливых Участников, которые смогут выбрать, какой продукт они хотят получить в дополнении к программе бонусной цепочки Quatro. Эти 10 участников будут проинформированы 16 мая 2011 года и затем будет предложено выбрать один из этих продуктов.

Новый My-I-Phone бонус, то есть, когда вы в период с 14 февраля по 1 мая спонсировали минимум 3 новых партнёров уровня Стартер или выше, заработали более чем QC 1000 в общей комиссии на этот период (Топ комиссия не включена), вы получите в качестве личной премии новейший I-Phone, который будет выслан вам в конце мая.

Все Новые Комиссии и Бонусы за февраль будут выплачены 18 марта и все дополнительные доходы за март будут выплачены 16 апреля 2011. Обычные комиссии будут выплачиваться еженедельно. Они рассчитываются с четверга в течение одной недели до четверга следующей недели, и выплачиваются по пятницам через одну неделю после того, как неделя начисления комиссий заканчивается.

Мы желаем вам всего самого наилучшего в результатах в ближайшие недели.

С наилучшими пожеланиями

Команда Кватро Бизнес

